

周口市直机关公车第二场拍卖会将于6月4日开槌

127辆公车等您来选



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 6月1日,周口晚报记者从市机关事务管理局了解到,周口市直机关公务用车第二场拍卖会将于6月4日在申凤梅艺术馆隆重开槌。6月2日和3日,127辆市公务用车制度改革取消车辆将在市体育中心集中展示(如图)。

市机关事务管理局车管科相关负责人介绍,此次市公务用车制度改革取消车辆主要来自部分市直公务用车参改单位,共有127辆。

据负责此次拍卖会的河南金帝拍卖有限公司负责人介绍,本次所拍车辆将于6月2日

和3日在市体育中心集中展示,6月4日9时30分在申凤梅艺术中心演播厅集中拍卖。有意竞买者可于即日起向该公司咨询公车竞拍的详细情况。竞买登记报名办理地点在河南金帝拍卖有限公司,具体位置是周口中心城区五一路北段12号(周口饭店15楼)。竞买登记报名办理时间为5月27日至6月3日18时。有意竞买者报名时要缴纳规定数额的竞买保证金。保证金分单牌和通牌两种。单牌缴纳1万元保证金,每牌只限一人进场竞拍一台车辆。通牌缴纳5万元保证金,每牌限两人进场不限竞拍车辆数目。

巡逻特警帮男童找妈妈

□晚报记者 朱东一 通讯员 宋光文/图

本报讯 “六一”儿童节当天,周口中心城区一些幼儿园放假一天。然而,一位妈妈由于不知道放假的事情,把儿子送到幼儿园门口就匆匆离去。男童进不了幼儿园也找不到家,就在路上哭。巡逻特警发现男童后,帮其找到妈妈。

6月1日8时20分,市公安局特警支队三大队摩托车巡逻组在中州大道与黄河路交叉口附近巡逻时,看到一名男

童在路边哭。特警赵豪、王洁和马秋丽见状,上前询问男童情况。男童哭着说:“妈妈不知道今天幼儿园放假,把我送到幼儿园门口就走了。”

由于男童不知道父母的电话和家庭住址,特警赵豪、王洁和马秋丽只好带着男童到幼儿园寻找知情人。经过询问,3位特警得知男童的妈妈在五一路某单位上班。随后,3位特警帮男童找到妈妈(如图)。男童的妈妈得知情况后,对特警深表感谢。



文物保护单位诠释厚重周口



奕台遗址

奕台遗址位于鹿邑县王皮溜镇普大庄村西北奕香寺旧址上。该遗址为高出地面5米左右的台地,面积7000多平方米,俗称“奕台”。1987年,国家文物局确定探讨苏、鲁、豫、皖四省交界处古文化面貌及东西文化相互作用的学术课题,河南省文物考古研究所对该遗址进行正式发掘,发掘面积460平方米,主要遗迹有灰坑、房基和墓葬。该遗址出土的器物主要是陶器,此外还有骨、蚌、石器等。

周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理



清真古寺

清真古寺位于沈丘县槐店镇清真寺街,因始建于元代至元年间而得名“至元清真寺”。

明代,至元清真寺占地6666平方米,由牌坊、山门和三进院落组成,有大小房舍63间。明末,至元清真寺部分建筑毁于兵燹。清代,至元清真寺为南北两个庭院对称布局,平面呈正方形,单体建筑有大殿、望月楼、寺门、厢房、讲经堂、耳房、卷棚、沐浴房、仓库、磨房等。目前,至元清真寺由主院、南庭院、西庭院组成。

至元清真寺是豫东地区创建时代早、规模大、保存好、正在利用的伊斯兰教寺院,其兴衰变迁从一个侧面反映了当时的社会现实,是研究伊斯兰教的传播、穆斯林的迁移流动和清真寺建筑特征的重要实例。